Ф.И.О. учителя: Манченко Ольга Митрофановна

Предмет: география

Класс: 7

Тема: «Географическое положение материка Северная Америка»
Тип урока: урок открытия нового знания

Цели:1. формирование знаний об особенностях географического положения материка по плану;

           2. формирование культуры общения при работе в парах;

           3. развитие познавательных интересов учащихся, умение работать в группе с учебником и атласом; умение сравнивать.

УУД: личностные: формирование экологического мировоззрения, представления о неразрывной связи человечества и природы планеты;


регулятивные: принимать и формулировать учебную проблему;


познавательные: анализировать, сравнивать, классифицировать и обобщать факты и явления, выявлять причины и следствия      простых явлений;


коммуникативные: умение общаться и взаимодействовать друг с другом, умение выражать свои мысли.

УМК: карта полушарий, физ. карта Северной Америки, атласы, к. карты, компьютер с диапроектором, учебный диск.

Технологическая карта

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Виды деятельности учащихся
	результат

	
	
	Познавательная
	Коммуникативная
	Регулятивная
	

	1. Организац. момент
	Проверяется готовность уч-ся к уроку
	Приветствуют учителя, готовят свое рабочее место
	Готовность к уроку

	2. Мотивация и целеполагание
	Повторение по карте материков.

 Цитата Ричарда Берда «На краю нашей планеты лежит, как спящая принцесса, материк, закованный в голубое. Зловещий и прекрасный, он покоится в своей морозной дремоте, в складках мантии и снега, светящегося аметистами и изумрудами льдов Что это за материк?
	 Определяют тему урока.
	Строят речевые высказывания при формулировании версий
	Исследуют условия учебной задачи
	Запись учащимися темы урока в тетради.



	3.организация совместного исследования проблемы
	Организовывает устный коллективный анализ учебной задачи (задания по группам:

1) Что нужно для работы на уроке;

2) По какому плану будем 
	Анализируют, доказывают
	Осознанно строят речевые высказывания, рефлексия своих действий
	Исследуют условия учебного задания
	готовят ответы на поставленные вопросы

	4. Переход к этапу решения

частных задач
	Диагностическая работа (на входе), оценивает выполнение каждого задания
	Осуществляют работу по выполнению отдельных заданий.
	Участвуют в обсуждении содержания материала
	Принимают и сохраняют учебную цель и задачу. Осуществляют самоконтроль.
	Характеристика отдельных пунктов

географического положения материка по плану.

	5.Применение общего способа действия для решения частных задач
	Организует самост. коррекц. работу.

1) сравн. хар-ка С. А. и Ю.А.


	Применяют новый способ. Отработка вопросов, в которых допущены ошибки.
	Строят рассуждения, понят-

ные для собеседника.
	Самопроверка. Отрабатывают способ в целом. 
	Сравнительная характеристика  г.п. материков С. Америка и Южная Америка. по плану.

	
	Орг.практич. раб.

Установ. соответст.

 
	Проводят коллективное исследование
	Участвуют в обсуждении содержания материала
	Принимают и сохраняют учебную цель и задачу
	Запись геогр. коорд.крайних  точек материка.

	
	-Верно расположите геогр. названия.

-Найди ошибку
	Индивид. выполн. задания
	
	
	Оценивание заданий.



	6. Контроль на этапе окончания темы.
	Диагност. работа

Контрольно-оценив. деятельность
	Контролируют и оценивают результат
	Рефлексия своих действий
	Осуществляет пошаговый контроль по результату
	Итоговые оценки за урок.

	7. итоговый .

Рефлексия
	Организует диалоговое общение.

-Сегодня я узнал, что…

-Мне больше всего понравилось…
	
	
	Рефлексия своих действий
	Оценки в дневники.

	8. Д/задание
	По выбору

1. Заполнить табл. Сравн. хар-ка г.п. С. И Ю. Америки

Отличит.

Общие

2. Дать пис. х-ку г.п. С. Америки
	
	
	
	Выбор учащимися дом. задания


